
Л. Гриневич, голова Комітету з питань науки і освіти Верховної 

Ради України: 

«…Верховна Рада, як представницький орган, повинна повернути собі 

функцію ключового майданчика, на якому формується освітня політика. 

Замовниками якісної освіти є все суспільство, економіка, держава. Тому у 

процес повинні бути залучені всі сторони соціального діалогу, а надто – 

роботодавці, профспілки, територіальні громади, науковці, незалежні 

громадські організації. Звісно, почутою повинна бути і думка освітян. 

Оператором такого національного діалогу про освіту готовий стати 

Комітет з питань науки і освіти. 

Під час третьої сесії першочерговими вбачаються п’ять напрямів 

законотворення. 

Перший. Впровадження нової моделі вищої освіти. Парламент має 

прийняти законопроект «Про вищу освіту» (№1187–2), розроблений під 

керівництвом академіка М. Згуровського. Опозиція відмовилася від свого 

законопроекту на користь законопроекту № 1187–2, бо він є справді хорошим 

документом і має шанси бути проголосованим у залі. Інший законопроект – 

авторства представників більшості – об’єктивно поганий та відображає 

інтереси не суспільства або економіки, а МОН. Парламентська більшість 

вчинить гідно, якщо відмовиться від політичних амбіцій та підтримає 

законопроект № 1187–2, який, нагадаю, повністю відповідає духу та букві, 

закладеним у програму економічних реформ. 

…П’ятий. Термінова підтримка науки за рахунок позабюджетних 

джерел. Маємо прийняти законопроект, який дасть змогу науковим 

установам розміщувати власні надходження у банківських установах                     

(№ 3046). Сьогодні Держказначейство несвоєчасно здійснює оплату 

платіжних доручень бюджетних установ. У результаті зриваються проекти в 

рамках міжнародного науково-технічного співробітництва, згортається 

госпдоговірна тематика наукових установ України. Це призводить до 

фінансових втрат і погіршує діловий імідж вітчизняних науковців. 

Законопроект № 3046 надасть можливість науковим установам розміщувати 

власні надходження в державних банках, при належному державному 

контролі за їх використанням» (Гриневич Л. Закон про вищу освіту та інші 

пріоритети Стратегічні рішення в галузі – на порядку денному Верховної 

Ради // Комітет з питань науки і освіти (http://kno.rada.gov.ua). – 2013. – 

3.09). 

 


